



Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации о проживании граждан в аварийном доме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что жители дома, расположенного на ул. Питомник г. Воронежа, проживают в ветхом аварийном доме довоенной постройки, который постепенно разрушается. В публикации отмечается, что дом признан аварийным, однако его расселение планируется не раньше 2024 года. Проживание в таких условиях представляет опасность для жизни и здоровья людей.

Следователями СК в рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц органов власти и управляющей компании,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

опрошены жильцы дома и иные лица, истребована и изучена необходимая документация, в том числе связанная с оценкой технического состояния дома и признанием его аварийным, выполнены иные необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1728457>